

## **Házirend a nyári nyelvtanfolyam hallgatói számára**

### **KONDICIONÁLÓ ÉS TORNATEREM**

Az intézmény területén található kondicionáló és tornaterem minden nap kizárólag **13.30-tól 16.00 óráig** használható a nyári nyelvtanfolyam hallgatói számára.

A helyiségekből bármilyen eszközt kivinni **TILOS!**

### **DOHÁNYZÁS**

Az intézmény területén három dohányzásra és elektromos cigaretta használatára kijelölt hely található, valamennyi táblával jelzett: a taktikai ház és a büfé előtti kijelölt hely. Az intézményben más helyeken és helyiségekben dohányozni, elektronikus cigarettát vagy dohányzást imitáló elektronikus eszközt használni **TILOS!**

### **ALKOHOL FOGYASZTÁSA**

Az objektum területére alkoholt behozni, ott alkoholt fogyasztani **TILOS!**

### **ELEKTROMOS ESZKÖZÖK HASZNÁLATA**

A szobákban a saját tulajdonú, komfortérzetet növelő elektromos eszközök és berendezések (kávé- és teafőző, vízforraló, szendvicssütő, kenyérpíró, hőszigetelő, stb.) használata nem engedélyezett!

Kivételt képeznek a mobil informatikai eszközök (pl. laptop, tablet, stb.) és töltők, amennyiben azok műszaki állapota kifogástalan. Kérjük, a töltőket használat után a konnektorból kihúzni szíveskedjenek!

### **LÁTOGATÓK**

Fő szabály szerint a hallgatók a NOK területén külső vendégeket nem fogadhatnak, az intézmény területére idegeneknek belépni **TILOS!**

Indokolt esetben, külön írásos kérelem alapján, látogató fogadása az intézmény területén a NOK igazgatójának engedélye alapján lehetséges.

### **TAKARÍTÁS**

Az intézmény egész területén, a közös használatú helyiségekben, valamint a szobákban a hulladékok fajtájának megfelelő hulladékátalók kerültek kihelyezésre, melyeket kérünk rendeltetésszerűen használni. A szobákat minden nap délelőtt 9:00-12:30 óra között takarítjuk, azonban személyes tárgyakhoz nem nyúlunk. Ágyneműcsere minden hétfőn történik, kérjük, hogy az ágyneműt húzzák le és dobják le a földre!

Kérjük továbbá, hogy a személyes tárgyakat, ruházatot, stb. szíveskedjenek úgy elpakolni, hogy a takarítást az ne akadályozza.

### **EGYÉB**

Minden kedves hallgatónkat arra kérjük, hogy a Nemzetközi Oktatási Központ méltán kialakult jó hírnevéhez méltón viselkedjen az intézmény területén, az általánosan elvárt magatartási normákat tartsák be, este 22.00 óra után a hangos zajjal járó tevékenységet mellőzzék a lakótársak és a szomszédok megzavarásának elkerülése érdekében!!!

Budapest, 2025.

Igazgatóság